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Hanan 3HavyeHus Bbipa*keHumn
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Kona nponnein 32 Metpa, a Boea 8 meTpoB. Bo
CKOnbko pa3 bonblue nponsbi Kona? Ha ckonbko
MEeTPOB BosbLie nponnbin Kona?

32 m

PeweHne:  32: 8 =4 (p.)
32 -8 =24 (m)

OTBeT: B 4 pa3a bonblue, Ha 24 mMeTpa
OonbLue.
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Kakue mepb! onnHbl 3HaeTe?
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KakumMu eamHuuamum nonb3yHOTCA
Ana namepeHusa nnowaau ?
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Bo ckonbKo pa3 nnowaab 5IeBOro npsaMoyrosibHuKa oonbuue
nnaowaau npaBoro NPsAMoyrosibHuKa?
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3anuwiunTe YMcrioBoe paBeHCTBO
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KTo npaB?
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NpakTn4yeckasa paboTta
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1.0T4ero 3aBUCUT NpaBUSIbHbIN OTBET?
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2.Kakne Mepkm Ucrnonb3yoT
Ona namepeHus nnowagn?
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UToO Tako
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CamocTtosTenbHasa padoTa.
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6cm?
14 cwm 10 cMm



P.T. Ne 11

O—© 200w,

B) 45 kr,
B) 28m,

) 310 cm?,
) 1m 5cm,
E) 35 am.



MoAoOALIBI!
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HOBOIO Y3H
Ha ynoke?




Ha ypoke y3Hasn Hoeoe,
8Cé O6bI/10 MOHSIMHO

Ha ypoke 6b1/10 MHO20 HENMOHSIMHO20, ycmarsi

+quy ewé y3Hamb Ymo-HuUbyoOb
o njow,aou.




